
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                         

POČINJE „METROPOLITEN NA BIS“  

Verdijeva „TRAVIJATA“ otvara program najzapaženijih opera u direktnim 

prenosima u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center 
 

Beograd, 10.07.2015 –„Travijata“, italijanskog kompozitora Đuzepea Verdija, koja se bavi 

večnim temama ljubavi, društvenog licemerja, žrtvovanja i iskupljenja i nalazi u samom vrhu liste 

opera sa najviše izvođenja i obrada, pisana je prema drami „Dama s kamelijama“, a biće na 

repertoaru programa „Metropoliten na bis”, u sredu, 15. jula u bioskopu Cineplexx UŠĆE 

Shopping Center, sa početkom u 19 časova.  

Uloga Violete je jedna od najzahtevnijih sopranskih uloga, sa kojom su se u koštac hvatale najveće 

operske dive u nekom periodu svoje karijere. Ipak, Natali Desej blista u crvenoj haljini u kao 

pariska kurtizana Violeta Valeri, u zapanjujućoj Metropolitenovoj produkciji iza koje stoji Vili 

Deker.  

Metju Polenzani, koga je naša publika mogla da vidi i sluša do sada u prenosima „Marije Stjuart”  

sa neverovatnom Di Donato, i „Ljubavnom Napitku” sa neponovljivom Netrebko, peva ulogu 

Alfreda Žermona, mladića koji je zaljubljen u Violetu, Dmitrij Hvorostovski se našao u ulozi 

njegovog oca Žorža Žermona, dok celu postavku vodi glavni dirigent Metropolitena Fabio Luizi. 

U nastavku sezone programa Metropoliten na bis, u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center 

zaljubljenici u operu će moći da uživaju u operi „Kći puka“ Gaetana Donicetija,  koja će se na 

repertoaru naći 22. jula, dok je nedelju dana kasnije zakazano izvođenje Leharove živahne 

operete „Vesela udovica”.  

Jednu od najpoznatijih arija “Libiamo” iz opere „Travijata“ u do sada neviđenom ruhu, možete 

pogledati na sledećem linku: http://bit.ly/1eLVyQN.  

Karte za ove prenose su dostupne na blagajnama bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center po 

ceni od 1.200 dinara po predstavi. Kupovinom ulaznica za celu letnju sezonu i sva četiri 

izvođenja, ostvarujete pravo na sniženu cenu karte u iznosu od 950 dinara po operi.  

Više informacija može se naći na www.cineplexx.rs. 

 

Kontakt za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 064 / 827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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